



Csongrád-Csanád Megyei Dr. Bugyi István Kórház
6600 Szentes, Sima Ferenc u. 44-58. Pf.:60
Intézményvezető: Dr. Kalmár Mihály
Telefon, fax: (63)313-244 (Központ) (63)313-972 (Fax)
e-mail: igazgatas@sentesi-korhaz.hu



01/44-20/2022/BK

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy az Intézmény

Neurológiai Osztályán

a 20/2022. számú Intézményvezetői utasítás értelmében

2022. 04. 25. napjától 2022. 05. 01. napjáig teljes körű látogatási tilalom lép életbe,

az intézményünkben kezelt betegek egészségének és életének védelmében, a fertőzőes megbetegedések további terjedésének megelőzése érdekében.

A fekvő betegek számára az elengedhetetlenül fontos küldeményeket **08.00.-18.00.óra között lehet leadni a portaszolgálaton, névvel osztállyal megjelölve, betartva a szigorú ételmezési és higiéniai előírásokat.**

A betegek állapotáról a közeli hozzátartozók telefonon érdeklődhetnek.

A betegek kapcsolattartási joga védőfelszerelés alkalmazása mellett továbbra is biztosított az alábbi esetekben:

Az Intézmény, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 11.§ (3)-(6) bekezdésében foglalt kapcsolattartást a megfelelő védőfelszerelés biztosítása mellett biztosítja az alábbi esetekben:

- o a súlyos állapotú betegeknek, végstádiumú betegeknek joga van arra, hogy az általa megjelölt személy mellette tartózkodjon,
- o a kiskorú betegeknek joga van arra, hogy szülője, törvényes képviselője, illetőleg az általa vagy törvényes képviselője által megjelölt személy mellette tartózkodjon,
- o a szülő nőknek joga van arra, hogy az általa megjelölt nagykorú személy a vajúadás és a szülés alatt folyamatosan vele lehessen,
- o értelmi fogyatékossgal élő betegek esetén, szülője, törvényes képviselője, illetőleg az általa vagy a törvényes képviselője által megjelölt személy mellette tartózkodjon.

Egyedi méltányosság keretében, indokolt esetben az Intézmény vezetője további esetekben méltányossági kérelem alapján, egyedileg, alkalmanként 1-1 hozzátartozónak engedélyt adhat a megfelelő védőfelszerelésben történő látogatására.

Köszönjük a Lakosság eddigi megértését és szíves együttműködését!

Szentes, 2022. 04. 25.

Intézmény Vezetősége

